

护航开学季 我市发布儿童学生用品经营消费提醒

本报讯(记者 崔敬)9月7日,记者了解到,新学期伊始,市市场监管局发布儿童学生用品经营消费和家长选购提醒,来织牢“防护网”,护航开学季。

提醒商家经营把好关。严格遵守《中华人民共和国产品质量法》等法律法规,落实工业产品生产销售单位质量安全主体责任;要从正规渠道进货,不销售无产品合格证、无厂名厂址、应当取得但未取得生产许可或强制性产品认证、不符合国家强制性标准的、无合法来源的儿童学生用品;如果出现

产品质量问题及时向上家追偿。

产品外包装标签标识要完整,有明确的产品名称和厂名、厂址、执行标准。不销售颜色过于鲜艳、有刺鼻气味等可能存在不安全因素的产品;建立并严格落实进销货台账制度,落实索证索票、进货验收制度,对销售商品定期开展自查,及时下架退回过期、无证等存在问题产品。销售单位要严格遵守与消费者的交易承诺,认真做好售后服务,严格执行国家产品质量“三包”规定。

家长选购时要擦亮眼。注意看产

品包装上标注的信息,特别是产品名称、厂名厂址、执行标准;同时还要关注使用说明,比如适用年龄、有效日期、警示用语等,注意部分玩具是否有“CCC”标志。玩具、文具更新速度极快,可能会引起学生之间模仿、比较。但有些新产品上市时间短,安全风险尚不明确,还有些产品可能对孩子产生不良引导,建议家长注意甄别,尽量不要为孩子购买使用。

如果发现商家销售“三无”产品,可及时拨打12315电话进行投诉举报。

牧野区开展 开学迎新护航活动

本报讯(记者 张延)为了营造一个安全畅通、文明有序的校园周边环境,9月7日至9月8日,牧野区积极组织辖区城管队员和志愿者在河南师范大学东、西两个校区门前开展开学迎新护航活动。

“你好,请将车辆停放在指定的位置,谢谢配合!”9月8日,牧野区东干道社区新时代文明实践站的志愿者们身穿红马甲,在河师大东、西校区门前积极维持交通秩序。他们各司其职,耐心回答家长和学生的询问,不辞辛苦,多方配合,在校门口、人行道以及岔路口上,疏散人流和车辆,为学生及学生家长指路引导,为学生们的安全保驾护航。

“机动车请停放在西边的停车位上,这里不能停车!”牧野区城管局的队员们值守在河师大门前的道路上,指引对外地车辆规范停车,保障校园周边秩序井然,交通通畅。此次迎新护航活动,全力保障了开学季河师大周边的道路交通安全,筑牢了校园安全墙。

接下来,牧野区将持续做好学校周边环境整治、服务保障等工作,全力创建平安、健康的校园周边环境,护航每位学子的求学路。同时,该区也将进一步创新服务方式,促进志愿服务特色化,激发志愿服务活力,促进志愿服务常态化,引领更多民众青年投身志愿服务。

货车故障险些自燃 巡逻民警紧急救援

本报讯(记者 申长明)一辆小型货车因发生故障冒出滚滚白烟险些自燃,巡逻民警发现后展开紧急救援,及时消除了险情。9月8日,记者了解到,目前该货车已经安全返程。

9月4日晚7时15分许,河南高速交警三支队副队长郝贵江、民警高市建在执行巡逻任务时发现公路应急车道内停着一辆新能源小型货车,车辆右侧正冒着滚滚白烟,驾驶员正在车辆后方神色慌张地拨打电话。民警见状上前查看相关情况。

该车驾驶员行驶时发现车辆右侧冒烟,就急忙将车停靠在应急车道内,拨打了119请求救援。获悉情况后,两名民警一边安抚驾驶员情绪,一边警示过往车辆注意避让,同时帮助驾驶员联系了道路救援人员。不一会儿,消防救援人员赶到现场。在控制住火情后,民警与消防救援负责人进行现场研判,制订出救援方案,让拖车拖拽该故障车辆在前方应急车道内慢速行驶,消防车紧跟其后,如果发现有复燃迹象则立即停车进行扑救。

在三方救援力量不懈努力下,经过两个小时的紧急救援,终于将该故障车拖至新乡收费站安全下站,消除了安全隐患。

与家医相约 和健康相伴

红旗区开展家庭医生签约服务义诊宣传活动

本报讯(记者 张世彬 通讯员 尹青)9月8日,记者了解到,为进一步推进家庭医生签约服务工作,提高辖区居民对家庭医生签约服务的知晓率和获得感,近日,红旗区卫生健康委结合辖区实际,组织各基层医疗机构开展了家庭医生签约服务义诊宣传活动,通过现场签约、发放宣传册、健康咨询及中医诊疗等形式,宣传解读家庭医生签约服务相关政策、服务流程。

据了解,在活动中,红旗区新区社区卫生服务中心特邀了新乡市第一人民医院骨科一病区王鑫主任、神经一科徐祥辉主任,共同走进社区,参与到家庭医生签约上门服务中,为居民提供用药、饮食和运动等个性化健康指导。

红旗区文化街社区卫生服务中心邀请了新乡市第一人民医院消化内科专家、371医院内科专家为辖区居民开展丰富的健康讲座,与新乡市第二人民医院专家进行联合义诊普及健康急救知识,进一步改善居民生活习惯。

活动现场,医护人员向居民详细讲解了家庭医生签约服务的团队组



义诊活动现场

成、服务项目、服务流程等内容,对居民进行了免费血糖监测、血压测量、发放宣传礼品等。活动共计健康咨询4000余人次、发放各种宣传资料6000余份,现场签约500余户。

据悉,通过此次义诊宣传活动,居民对家庭医生签约服务有了更深

层次的了解,提高了居民的知晓度。下一步,红旗区卫生健康委将继续加大宣传力度,努力提供服务质量,完善家庭医生上门服务体系,让家庭医生成为健康“最后一公里”的守护者,让居民健康有“医”靠,做好群众的健康“守门人”。

范玉星书法刻字作品展在苏州举行

本报讯(记者 刘志松)为喜迎中秋佳节和国庆节,9月8日,我市书法家范玉星书法刻字作品展在苏州六和美术馆举行,展出作品融入国学文化,吸引不少当地市民和新乡在苏州企业家参观(如图)。

范玉星是中国书法家协会会员、河南省书法家协会刻字硬笔与综合材料委员会委员。其书刻作品曾多次入选全国与国际书刻艺术作品展,曾经获第四届中国书法兰亭奖佳作奖。近年来,范玉星大力弘扬中华优秀传统文化,把个人的道德修养、社会形象与作品的社会效果统一起来,以文培元、以文立心、

以文铸魂、以文弘业,不断满足人民群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求。

我市著名书法家牛永海告诉记者,这次活动由苏州市范仲淹研究会、新乡在苏州企业家联合会主办。范玉星致力于传承中华优秀传统文化,以高尚操守和文质兼美的作品弘扬社会美德。其作品凸显了社会主义核心价值观引领的鲜明价值导向,将博大精深的国学文化融入近百幅原创书法作品,相得益彰,耐人寻味,让人们通过观赏展览进一步增强对优秀传统文化的认知及其心灵深处的共鸣,激发群众的爱国热情。

